
  
 

Městská část Praha – Ďáblice 
ZÁPIS 

z  05. veřejného zasedání  
Zastupitelstva MČ Praha – Ďáblice 

konaného dne 20.06.2007 
 
 
Přítomni: Jana Bártová, Milada Bulirschová, Stanislav Cícha, Tomáš Engel, Tomáš 
Fatrdle, Martin Křížek, Martin Lukeš, Jiří Myslivec, Vladimír Novotný, Věra Prokešová, 
Jana Řeháková, Jana Soukupová, Danuše Ševčíková 
tajemník ÚMČ Ďáblice Vlastimil Fouček 
Omluveni: Stanislav Cícha 
Nepřítomni: Tomáš Poštulka, Stanislav Cícha 
Hosté: vedoucí FIO Ing.Václav Valtr  
Ověřovateli zápisů byli předsedajícím stanoveni:  Milada Bulirschová 
        Martin Lukeš  
 
Předsedající navrhl program jednání s těmito body: 
1. Kontrola zápisu z 4.veřejného zasedání ZMČ 
2. Rozpoč tové opatření č .  3 k rozpočtu MČ Praha – Ďáblice na rok 2007 

(Řeháková) 
3. Darování pozemků  č . 1646/53 a 1646/54 do vlastnictví MČ Praha - 
Ďáblice (Ševč íková) 
4. Finanční dary poskytnuté MČ Praha – Ďáblice (Engel)  
5. Návrh na změnu ÚPn. hl. m. Prahy na pozemku p.č. 1548/11 k. ú. Ďáblice 

(Ševčíková)  
6. Žádost o změnu zařazení Základní školy U Parkánu 11/17, Praha 8 – 

Ďáblice (Engel)  
7. Stanovisko MČ Praha – Ďáblice k dokumentaci EIA „Rozšíření II. etapy 

skládky A. S. A. v Ďáblicích“ (Engel) 
8. Zpráva zastupitele pana Novotného o jednání na MHMP ohledně  
skládky 
9. Podněty a náměty 
10. Diskuse 
 
Před schválením programu jednání se přihlásil p.Křížek s návrhem rozšířit jej o tři 
body a to: 
Stanovisko Zastupitelstva MČ Praha – Ďáblice k odvolání paní Prokešové z funkce 
předsedkyně komise živ. prostředí 
Stanovisko Zastupitelstva MČ Praha – Ďáblice ke stavu údržby zeleně v obci 
Stanovisko Zastupitelstva MČ Praha – Ďáblice k probíhajícím stavebním akcím 
v Mateřské škole a TJ Ďáblice 
 
S přihlédnutím ke skutečnosti, že k těmto bodům navrhovatel nedodal členům 
zastupitelstva žádné písemné podklady, o kterých by se mělo jednat, ani nebyl 
jmenován předkladatel jednotlivých bodů, doporučila starostka  projednat je v bodě 
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programu „Podněty a náměty“. Zde bude prostor o těchto tématech diskutovat, 
případně dojít i ke stanoviskům členů zastupitelstva. 
Poté nechala hlasovat o jednotlivých bodech na rozšíření programu: 
 
bod. 1 Zastupitelstvo MČ hlasovalo v počtu  pro + proti+zdržel se (pro  – pan Fatrdle, 
paní Fišmistrová, pan Křížek, pan Lukeš, pan Novotný, paní Prokešová, proti – paní 
Bártová, paní Bulirschová, pan Engel, pan Myslivec, paní Řeháková, paní Soukupová, 
paní Ševčíková, zdržel se - 0) 
 
bod 2. Zastupitelstvo MČ hlasovalo v počtu  pro + proti+zdržel se (pro – pan Fatrdle, 
paní Fišmistrová, pan Křížek, pan Lukeš, pan Novotný, paní Prokešová, proti –– paní 
Bártová,  pan Engel, paní Řeháková, paní Soukupová, paní Ševčíková,  zdržel se - 
paní Bulirschová, pan Myslivec) 
 
bod 3. Zastupitelstvo MČ hlasovalo v počtu  pro + proti+zdržel se (pro  – pan Fatrdle, 
paní Fišmistrová, pan Křížek, pan Lukeš, pan Novotný, paní Prokešová, proti – paní 
Bártová, pan Engel, paní Soukupová, paní Ševčíková, zdržel se - paní Bulirschová, 
pan Myslivec, paní Řeháková) 
Na základě výsledku hlasování o jednotlivých bodech nebylo schváleno rozšíření 
programu. 
 
Následovalo hlasování o původním programu: 
vzhledem k tomu, že pro schválení programu hlasovalo sedm členů Zastupitelstva MČ 
Praha – Ďáblice (pro – paní Bártová, paní Bulirschová, pan Engel, pan Myslivec, paní 
Řeháková, paní Soukupová, paní Ševčíková), bylo další hlasování zbytečné, program 
nebyl schválen.  Starostka ukončila 5.veřejné zasedání MČ Praha- Ďáblice a 
konstatovala, že se tak stalo poprvé v historii MČ Praha - Ďáblice a připomněla 
členům  zastupitelstva jednací řád zastupitelstva, který je třeba dodržovat. 
Náhradní termín konání veřejného jednání bude oznámen a starostka svolá 6.veřejné 
zasedání Zastupitelstva MČ Praha – Ďáblice.  
 
Po ukončení hlasování v 18.36  se dostavil pan Cícha . 
 
 
 
Konec zasedání: 18:30 hod. 
Zapsala:  Jana Šimečková 
Za ověřovatele: Milada Bulirschová, Martin Lukeš 
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